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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: JKOHOMUKO-MaTeMaTNyecKoe MmogennpoBaHue

3apaHune 1

MocTponTb BEKTOPHOE Nojie cucTeMbl gnddepeHumanbHbiX YPaBHEHWA
X"'=y

y~'=0,1y-y"3-x

PelwieHve

Mmeem cTaumoHapHyto To4ky - 0, 0.

3apaHuve 2

Ina npon3BoacTBa TPex BUAOB NPOAYKLMM NCMO/Mb3YIOTCA TPM BUAA CbipbsA. HOpMbI 3aTpaT Ka)K4oro U3 BU4oB
CblpbA Ha eANHULY NPOAYKLMK, 3anachkl CbipbsA U NpUbLINIL YKa3aHbl B Tabnvuye. OnpenennTb niaH BbiNycka
npoayKUnn oas NoayvYeHnst MakCMManbHOW Npubblan Npu 3agaHHOM OOMNOJHUTENIbHOM OrpaHnyYeHnn. YkasaTb,
Kakune BuAbl Cbipbs 0OKa3asnCb KPUTUYHECKNMMU.

Heobxoanmo, 4Tobkl cbipbe 2 BUAa 6b1J10 N3pacxofoBaHO MOJHOCTbLIO.

PelwieHve

Pewnm npamyto 3agadvy TMHENHOro NPOrpaMMMUpPoOBaHNA CUMMAIEKCHbIM METOAO0M, C MCMO/Ib30BaHMEM CUMIMJIEKCHON
Tabnuubl.

OnpepennMm MakcuMasibHoe 3Ha4vyeHue ueneson pyHKUum F(X) = 3x1+4x2+x3 npun cnegyowmx yCcrioBnsax-
OorpaHNYeHunn.

X2+x3=<8

X1+x2=5

2x2+x3=<12

[ns NoCTpoeHns NepBoro orNopHOro rnJjaHa CUCTeMy HEPaBEHCTB NpMBeAeM K CUCTEME YPaBHEHUN MyTeM
BBeOEHWNA AOMNOJIHUTENbHbLIX NepeMeHHbIX (Mepexon K KaHOHMYeCcKon hopme).

X2+x3+x4 =8

x1+x2 =5

2x2+x3+x5 =12

PacwunpeHHaa maTpuua CMCTEMbI OFPaHNYeHNN-PaBEeHCTB JaHHOW 3a4a4u:

011108

110005

0210112

1. B ka4ecTBe 6a30BoM nepemMeHHoON MoXHO BbibpaThb X1.
2. B kavyecTBe 6a30BOMN NepeMeHHON MOXXHO BbibpaTb X4.
3. B ka4yecTBe 6a30BON NepeMeHHON MOXKHO BbibpaThb X5.
MocKoNbKy B CUCTEME MMEeTCH eAMHNYHasa MaTpuua, To B KadyecTBe 6a3nCHbIX NepeMeHHbIX NpUHMMaeM X =
(4,1,5).

Bbipa3suM 6a3uncHble NnepeMeHHble Yepes oCTaslbHbIE:

X4 = -x2-x3+8

x1 = -x2+5

X5 = -2x2-x3+12

MoacTaBuM UX B LLeNeByO PYHKLUNIO:

F(X) = 3(-x2+5)+4x2+x3

nnm
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F(X) = x2+x3+15

X2+x3+x4=8

x14+x2=5

2X2+x3+x5=12

Mpwn BblYNCIEHUAX 3HAYeHUe FC = 15 BpeMeHHO He y4YnUTbIBaeM.

Pelwinm cuctemMy ypaBHEHMN OTHOCUTESIBHO Ba3UCHbLIX NepeMeHHbIX: X4, x1, x5

Monaras, 4To cBoBOAHbIE NEepeEMeHHbIe paBHbl 0, MOJy4MM MEpPBbIA ONOPHbLIA MJIaH:

X0 = (5,0,0,8,12)

Ba3uc B x1 x2 x3 x4 x5

x4801110

x1511000

x51202101

F(X0)00-1-100

TeKywmnin ONOPHbLIN MJaH HEONTUMaseH, Tak Kak B MIHOAEKCHOMN CTPOKE HaXo4ATCA oTpuuaTesbHble KO3(hPULNEHTHI.
Monyy4yaem HOBYIO CMMMIeKC-Tabnnyy:

Bba3uc B x1 x2 x3 x4 x5

x3801110

x1511000

x54010-11

F(X1)800010

Cpelv 3Ha4YeHnn MHOEKCHOW CTPOKW HeT oTpuuaTenbHbiX. Mo3ToMy 3Ta Tabnvua onpegenseT onTUMalbHbIA MaaH
3aga4n.

OnNTuManbHbLIN NMJaH MOXXHO 3anucaTb Tak:

x1=5x2=0,x3=8

F(X) = 3*5 + 4*0 + 1*8 = 23

B onTuManbHbIA NiaH Bowia AONOJIHUTENbHasA nepeMeHHasn x5. CnefgosaTesibHO, NpWU peann3aumm Takoro rnjaHa
MMEITCA HeLONCMNOJIb30BaHHbIE pecypcChl 3-ro Buaa B Kkonm4yecTtse 4.

3Ha4veHue 0 B cTonbue x1 03Ha4YaeT, YTO UCNosb3oBaHMe X1 - BbIFOAHO.

3HaveHue 0 B cTonbue x2 03HavyaeT, YTO NCMNOJIb30BaHNE X2 - BbIFOAHO.

B nHaeKkcHom cTpoke B 2-0M cTon6Le HyneBoe 3Ha4veHune. B ctonbue, cogep)xallem 3TOT HyJb, MeeTca xoTs 6bl
OOWH MOJIOXKNTESIbHbLIA 3JIEMEHT.

3apaHuve 3

HekoTopbi NnapamMeTp, 3aBUCALLNA UX Tpex hakTopoB, n3MepaeTcsa B 8 TOYKax (DaKTOPHOro MpoCcTpaHCTBa,
haHHble gybnuposansbl (Y1, Y2, Y3).

1. CocTaBbTe MjaH NOJIHOrO (PaKTOPHOr0 3KCNepMMeHTa

2. MNpoeepbTe Ha OJHOPOLHOCTb AUCIEPCUN B TOYKAX dKCNEepUMEHTa.

3. CocTaBbTe ypaBHEHME perpeccumn, BolHUCINTE ero KoappnumneHTbl

4. MNpoBepbTe 3HAYMMOCTb KO3 pnUneHToB No CTetoaeHTy. OTcenTe He3Ha4YMMble PaKTopPbl U3 B3aMMOLENCTBUS,
OTKOPPEKTUPYNTE ypaBHEHME perpeccuu.

5. OueHunTe ajeKBaTHOCTb NOJIy4YeHHON MoAenn skcnepnmeHTa no duwepy.

PelwieHuve

X1 X2 X3YLY2Y3Y

00077,286 76,134 70,791 74,737

001105,704 105,714 103,107 104,8417

01055919 62,088 57,915 58,64067

01184,167 81,914 87,947 84,676

10059,418 65,805 67,308 64,177

10199,55497,371 101,928 99,61767

11094,149 92,796 98,581 95,17533

111101,351 105,887 106,509 104,5823

Onpefnennm BEKTOP OLEHOK KO3dhdurumeHToB perpeccumn. CornacHo MeToay HauMeHbLUNX KBaApaToOB, BEKTOP S
nosiyd4aeTcs n3 BblpaxeHus: s = (XTX)-1XTY

BekTop oueHOK KO3(h(pULMeHTOB perpeccum paseH
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